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KOHBEKTHBHBIN TEIJIOBOM TIOTOK (CONV K TIOBEPXHOCTH Tella IIPEACTABISAETCS B  BHUIL
MoauduIpoBaHHOTO 3aKoHa HbroTOHA 1151 TemiooOMeHa/

= O(’h(he _hw)

T1e 0, — SHTAIBITUAHBIA KO3(PUIIMEHT KOHBEKTUBHOTO TEIIOOOMEHA,
h_— sHTanbmuUs BOCCTAHOBIICHNUS,

qCOVlV

/st naMuHapHOro morpanuyHoro ciost r, = 0,85,
Jist TypOynenTHOrO MorpanuaHoro cios ., = 0,9.
B pacuerax npussats 7, = 1,0



V. C
Yucao Maxa noJiera, Mx == IToxazarens aguadbarer Y = £
a, C

V

Cp(T) — TemnoeMKOCTh BO3lyXa IIPH MOCTOSTHHOM JIaBJICHUU

Cp(T)=1002,32+300xA1/(exp(Al)-1)+15xA2/(exp(A2)-1)
A1=3200/T, A2=1000/T, T - remneparypa, K
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OHTaNbOUWHBIN  KO3((PUIMEHT KOHBEKTUBHOTO TEIJIOOOMEHA B
KPUTHIECKON TOYKE CPepsI 0, , (TAMUHAPHBIN PEKUM)

25610 325
aho - d h ‘ \/§ ¢ VOO KF/(MZ.C).

e

o, =0,193-107 -J% V7 xo(m2ec).

OHTAIBIUNHBIN KOA(POUIIUEHT KOHBEKTUBHOTO TEIJIOOOMEHA B 3ByKOBOM
Touke chepnl ah™® (TypOyJICHTHBIN PEKUM )

_2
3 po(i,S 1,25 hw A

o, =0,469-10" - 02-V 1+ —
R™ h

B OKpecTHOCTM KpPUTHHYECKOM TOUKA JULd [Ipy TypOyJeHTHOM OOTEKAHMU PACIPENECIICHHE
3aJJaHHOTO yIIa , IIpH JIAMMHAPHOM PEKHMCE TEIJIOBOTO MOTOKAa HAa 3aKPYIJICHHOM HOCKE

OOTEeKaHHU TCIJIOBOU HOTOK allIIpOKCUMHUPYETCA 3aBUCUMOCTBIO
anmpoKCUMHpyeTcs: popmysoi

g(8)=g. 13,75 sin ©— 3,5sin” 0|
q(0)=¢,[0,55 + 0,45 cos(20)]

o, (0)= 01, [3,755in 0 — 3,55in2 0



m

Paccunratb g, w1 /Ui KpUTHYECKOM TOYKHU CHEPHIECKOrO HOCKa (JIAMUHAPHBIN PEKHUM) U
JU1s1 3BBYKOBOM TOUKHU C(hepUUECKOTO HOCKA (TypOyJICHTHBIN pekuM). Pe3yabTarhl NPeACTaBUTh B
BUJIC YMCJICHHBIX 3HAUCHUM.

Paccunrars pacnpenenenne g, (0)u T (0) mst 6=0...7/2

R=0,1; 1,0 m

H=72000 m, F'=7000 m/c

dopmyinsl (3), (4), (5), (6), (7) — cpaBHUTH COOTBETCTBYIOIIME PE3YJIbTaThl HA OJHOM IrpaduKe JJIs
KQXJI0r0 3HA4EHUS R.

HcxoaHble JaHHbIE: Crangapthasi atmocdepa o 'OCTy 4401-81

_Rom | Vm/e | Hm_

0,1; 1,0 7000 72000 214,264 3,834  6,234:107 9,588




C .
KOpPOCThb 3BYKa a. = W =294,44M/C

Yo =23 855
a

o0

Yuciso Maxa nmoJjiera: M, =

c, (7T) — TeruoemkocTh Bo3ayxa npu remuneparype 7, K.

3200
A1 =22 14935 a2 =090 67
T T
K
cp(T) = 1002,32 + 300 - A1/(exp(Al) — 1) + 15- A2/(exp(A2) — 1) = 1002,986 (K/;l. o

he — 3HTAIBIIUA BOCCTAHOBJICHUA,

i, -1
he = Gy (Too) - Top (1 + reyTMooz) = 2,467-107 [oic/ke
r,— KOO HUIMCHT BOCCTAHOBIICHHS, B pacieTax npuHsTh r = 1,0
h —>3HTaIbNHs ra3a Npu TeMIepaType HarpeBaeMon MoBePXHOCTH

hwch(Tw)T

w




IHTAJBbIL. KO3 @. B KPUTHY. TOUYKE NIPHU JaMUH.pexkume, Kr/(M2.K)

2,56-107°

Hust R=0.1  apog = —— -/”;-V£'25=O,0813,Ke/0w3-c),' Qpo = 0,193 -1073 - /"f-vjc;°8=o,0685,;<2/(m-°-c))

. -5
s R=l apg = 25520— [B2.V3%520,026, ke/(4°¢);  apy = 0,193 1073 222 L98-0,022, ke/(7c) )

IHTANBIL. KO3 @. B KPUTHY. TOUKE NPHU TYpO. pexume, Kr/(M2.K)

0,8 -2/

Mna R=0.1  @pe = 0,469+ 1073 - 22 V125 (1 4 2w) 20 0196, ke/(ac)

e

0,8 -2/

Jma R=1 @y, = 0,469 1073 - 22 Y125 (1 4 20) 20,0124, xe/(au?-c)

e



KOHBEKT. Tens. NOTOK B KPUTUY. TOUKe (NTaMUH.pexunm) , Bt/m2
Jnst R=0.1 Qeonv = ap(he — hy,) = 1,770-10°

qconv = @p(he — hy) = 1,500-10°
Tl R=1 Geonv = @no(he — EpwTaw) = 5,79510°

Geonv = Ahouun(Pe = CpwTaw) = 4,904:10°
PagvauMoOHHbIV TeNNTOBOU NOTOK (ANSA KPUTUY. TOYKU), BT/M2

Jns R=0.1  qeony = €0 - Ty = 1,770-10°
Qconv = €0 - TC?W = 1,500-10°

s R=1 Qeony = €0+ T, = 5,795:10°

Qconv = €0 - T(;}W =4,904-10°



KoHBeKT. TelJl. MOTOK B 3BYKOBOi. ToO4YKe (TypOy/.pexum) , Br/m2

for R=0,1 qunv* - ah* (he - EpWTaW) = 4,4241();

for R=1 Qeonpe = ah*,uun(he —_ Epraw) = 2.841-10°

PaguanMoHHbII TEILIOBOM MOTOK (IJs KPUTHY. TOYKH), BT/M2

for R=0,1 Geonps = €0 - T, = 4,424-10

for R =1 Qconvs = €0 ° Tc;}w = 2,841-10°



B OKpecTHOCTH KPUTHUYECKON TOUKH TS 3aJAHHOTO yIila @, TIpy JaMUHAPHOM PEKUME
00TeKaHUs TETUIOBOU MOTOK ¢ (6) anmpokcumupyercs: hopMynoi

T

q(0) = qol0,55 + 0,45 cos(26)], (0 < 6 <2)
HNJIN 9TO TO KC CaMOC:

ap(0) (he — hy) = apy[0,55 + 0,45 cos (260)](he — hy), (0 < 0 < 7)

[Ipu TypOyneHTHOM OOTEKaHUM pacIpe/ieICHUE TEIJIOBOrO MOTOKA Ha
3aKPYTJICHHOM HOCKE allpOKCUMHUPYETCS 3aBUCUMOCTbBIO

q(6) = q.[3,75sin6 — 3,55in? 6], (0 < 6 < 7)

HNJIN 9YTO TO K€ CaMOC:

ap.(0)(he = hy) = @p.[3,75sin 0 — 3,5 sin? 6] (he — hy), (0 < 6 <7)




Pacuet pacnpeneneHust Tennosoro noTtoka npu namuH. pexmnme gna R=0,1

Ona dopmyna (’3) Ona dopmyna (4)
MakcmanbHbIN _
Tennosow notok (Bt/m?) 1770000 1500000 npu 6 = 0 deg
MakcnmarnbHas 2499 338 2398,03 npu 6 = 0 deg

Tenepartypa (K)

Pacuet pacnpeneneHnusi Tennosoro notoka npu Typoyn:. pexume ana R=0,1

MakcmanbHbIN _
TENsIoBow NoToK (BT/M?) 444374,98 npu 6 = 32,4 deg

MakcumanbHas _
renoparyps () 1769,168 npu 6 = 32,4 deg

Pacuet pacnpeneneHus TennoBoro notoka npu naMmunH. pexmnme gna R=1

TeHMiZ%MrS:OZHFéVTI/MZ) 579500 490400 npnd=0deg
MakcimansHas 1890,58 1813,299 npy 6 = 0 deg

Tenepatypa (K)

Pac4yeT pacnpeneneHuns TennoBoro notoka npu Typoyn:. pexume ana R=1

MakcumanbHbIn
TENnnoBoi NoTok (BT/m?) 44365,49148 npu 6 = 32,4 deg

MakcumanbHas _
renopemyoa (K) 285368.291 npu 6 = 32,4 deg



pacnpeneienue g (0) st 0=0...7/2

5
18 x10 l | | | | | |

JlanmHapHBI pexxum 1mpH R=0,1 mo dopmype 3

16 + — JlavmHapHbIi peskum 1mpu R=0,1 o hdopmype 4 |
—— TypOGyneHTHBIH pe UM ITPH R=0, 1

— — - JlamMuHapHBIH pesxum mpu R=1 mo gopmype 3
14 — — - JlamuHapHbIi pesxum mpu R=1 mo dopmype 4
— — ~ TypOyneHTHbI# pe AKUM ITpH R=1
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pacnpeneienue 7 (0) nas 0=0...7/2
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— Jlavmmapusbii pexxim mpu R=0,1 1o dhopmype 3
— JlavmmHapHbni pesxum mpu R=0,1 mo hopmype 4
—— TypOyneHTHbIH pexUMITPH R=0,1

— — - JlanmmHapHbIi pexem mpu R=1 1o dhopmype 3
— — - JlammmHapHbIi pexumM mpu R=1 1o hopmype 4
— — ~ TypOyneHTHBIN pe UM ITpH R=1

5

{1

40 50
0 rpax

60 70 80

90



Cnacumbo 3a BHUMaHume!



